



'Avaz' saznaje Nakon što su Italija i Hrvatska raspisale potragu za njim

Bjegunac živio u Sarajevu i koristio lažne dokumente

Safet Hrustić (44), državljanin Italije, uhapšen, jer se traži zbog trgovine drogom i ovjere lažnog sadržaja

INTERPOL YEARS OF INTERNATIONAL POLICE COOPERATION

HOME ABOUT INTERPOL NEWS AND MEDIA MEMBER COUNTRIES INTERPOL EXPERTISE

Back to Search result

HRUSTIC, SAFET
 WAITED BY THE JUDICIAL AUTHORITIES OF CROATIA FOR PROSECUTION / TO SERVE A SENTENCE

IDENTITY PARTICULARS

Present family name: **HRUSTIC**
 Forename: **SAFET**
 Sex: **Male**
 Date of birth: **16/04/1970 (44 years old)**
 Place of birth: **ROME, Italy**
 Language spoken:
 Nationality: **Bosnia and herzegovina**

Hrustić: Uhapšen nakon dojave građana

Postupajući po međunarodnoj potjernici, pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) u utorak su na području Sarajeva uhapsili Safeta Hrustića (44), državljanina Italije.

Lažno ime

Interpol Zagreb raspisao je, naime, potjernicu za Hrustićem radi hapšenja i izručivanja Republici Hrvatskoj zbog sumnje da je počinio krivično djelo ovjera lažnog sadržaja. Za Hrustićem je i italijanska policija raspisala nalog, prema kojem se traži nje-

govo hapšenje zbog krivičnog djela organizirani kriminal u vezi s trgovinom drogama.

Pripadnicima SIPA-a, kako je saopćeno iz ove institucije, građani su dojavili da se ovaj 44-godišnjak nalazi u Sarajevu, nakon čega je on lociran i uhapšen.

Prilikom hapšenja, kod njega su pronađeni falsificirani dokumenti na lažno ime. Nakon ut-

vrđivanja identiteta i kriminalističke obrade u prostorijama Državne agencije za istrage i zaštitu, Hrustić je predat Sudu BiH na daljnje postupanje radi ekstradicije.

Kako saznajemo, Hrustić je proteklih godina, koristio više lažnih identiteta, a ranije je imao i bh. državljanstvo, ali mu ga je državna komisija koja odlučuje o tome, oduzela.

Naši pripadnici i dalje rade na ovom predmetu radi rasvjetljavanja svih okolnosti u vezi s boravkom navedene osobe na teritoriji BiH i korištenja lažnih dokumenata-saopćeno je iz SIPA-e.

U Sudu BiH jučer je, pak, održana sjednica na kojoj se odlučivalo o određivanju ekstradicionog pritvora za Hrustića.

Odluka Suda

No, do zaključenja ovog izdanja našeg lista nije bila poznata odluka dali je i zadržan u pritvoru i kada će biti izručen. Kako saznajemo, Hrustić je proteklih godina, bježeći od policijskih agencija, koristio više lažnih identiteta, a ranije je imao i bh. državljanstvo, ali mu ga je državna komisija koja odlučuje o tome, oduzela. **Am.KOVAČ**